
Ata nº 3313 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
01 de junho de 2026. Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e seis, às 20
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3313ª Sessão Ordinária
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du
da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, Fabrício Lubrechet, Leandro
Del Tedesco Oliveira – “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle Cristina de
Araújo  Bueno  –  “Mirelle  Buêno”,  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,
Reinaldo  Caridade,  Theo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Theo”,  Wallace  Ananias  de
Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo  número  legal,  o Sr.
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e
colocou em discussão a ata nº 3312, da Sessão Ordinária de 25 de maio de 2026, a
qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos
presentes. Em seguida, a Vereadora  Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”
solicitou a dispensa da leitura do Expediente,  Indicações e Pedidos de Informação,
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, o
Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata
o Expediente: 01) - Ofício nº 83/2026_SMADS / Convite – Solenidade de inauguração
do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS Central em 29 de maio de 2026;
02) - Ofício – Encaminhamento de decisão que julgou irregulares a Concorrência nº
007/14  e  o  Contrato  nº  39/2015  da  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga; 03)  -
Encaminhamento –  Conselho de Cultura  de Pirassununga – Extratos;  Diário Oficial
Eletrônico com Informações sobre Dispensa de Licitação; Relatório de Vistoria Tijuco
Preto  e  Manifestações  administrativas;  04)  -  Resposta  à  Indicação  195/2026  –
Informações sobre a manutenção do banheiro feminino e o conserto do bebedouro do
Estádio José Maldonado referentes ao processo eletrônico nº 3061/2025; 05) -  Ofício
1207-O/2026-jeho  do  Tribunal  de  Justiça  do  Estado  de  São  Paulo  -  Secretaria
Judiciária,  Direta de Inconstitucionalidade nº 2324565-47.2025.8.26.0000, (DIGITAL);
06)  -  Ofício  1219-O/2026-jeho  do  Tribunal  de  Justiça  do  Estado  de  São  Paulo  -
Secretaria  Judiciária,  Direta  de Inconstitucionalidade nº  2076160-27.2026.8.26.0000,
(DIGITAL); 07) – Ofício GCRMC nº 446/2026,TC-023213.989.23-9; TC-015680.989.24-
1;  TC-016460.989.24-7  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo  -TCESP,
encaminhando cópia das decisões da E. Primeira Câmara e do E. Tribunal Pleno, para
providências cabíveis; 08) – Ofício nº 60/2026-1 – Solicitação de informações acerca de
projetos de lei relacionados ao Loteamento San Martinho; 09) –  Secretaria de Governo
– PM, encaminha documentação complementar ao PL nº 49/2026;  10) –   Gabinete –
PM, audiência pública referente ao tema Emendas Impositivas; 11) – Projeto de Lei n°
69/2026.  Autoria.  Executivo Municipal.  Institui  o Programa de Incentivo  à Demissão
Voluntária – PDV, no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do Município de
Pirassununga  e  dá  outras  providências;  12)  –  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°
10/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”. Concede Título
honorífico  à Sra.  Drielen Vanessa de Castro Pereira.  As Indicações a  seguir  foram
encaminhadas ao Prefeito Municipal:  Indicação nº 261/2026. Autoria Carlos Luiz  de
Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, instalação de ventiladores de teto na
Creche Municipal “Professora Adriana Dolfini Montanheiro”, no Jardim Treviso, visando
proporcionar maior conforto e melhores condições ambientais às crianças e servidores
da unidade escolar; Indicação nº 262/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de
Deus”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  instalação  de  um portão
automático  de  grade  na  entrada  da  Creche  Municipal  “Professora  Adriana  Dolfini
Montanheiro”,  localizada  no  Jardim  Treviso,  visando  proporcionar  mais  segurança,
praticidade e melhores condições de acesso à unidade escolar; Indicação nº 263/2026.
Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal,  verifique a
possibilidade  da  realização  de  manutenção  no  parquinho  da  Creche  Municipal
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“Professora Adriiana Dolfini Montanheiro”, localizada no Jardim Treviso, bem como a
instalação  de  cobertura  no  local  e  a  ampliação  da  quantidade  de  brinquedos,
proporcionando  mais  conforto,  segurança  e  melhores  condições  de  lazer  e
desenvolvimento às crianças atendidas pela unidade escolar;  Indicação nº 264/2026.
Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal,  verifique a
possibilidade da realização serviços de limpeza do mato ao redor e higienização da
Quadra Poliesportiva do Jardim das Laranjeiras, localizada na Rua Cherubim Jota, s/nº,
ao lado do Centro Comunitário; Indicação nº 265/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  estudos  e
providências  visando  à construção de  uma quadra de  esportes  na escola  EMEIEF
“ROTARY CLUBE”, proporcionando melhores condições para a realização das aulas de
Educação Física e demais atividades escolares; Indicação nº 266/2026. Autoria Carlos
Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de
determinar ao setor competente a realização de serviços de limpeza e roçagem do
mato existente em toda a extensão da ciclovia localizada na Avenida Leonardo Pereira
Nascimento,  no  Bairro  Terrazul;  Indicação  nº  267/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de
Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de que
seja realizada a operação tapa-buracos e demais reparos necessários no pavimento da
Rua Zahia Atala Elmor, na altura do CEPAC, no Jardim Morumbi, a fim de restabelecer
a qualidade da via, preservar a segurança dos usuários e contribuir para a melhoria da
mobilidade urbana  no  município;  Indicação nº  268/2026.  Autoria  Mirelle  Cristina  de
Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de que
seja realizada a operação tapa-buracos e demais reparos necessários no pavimento da
Rua Maria Divina Lopes Batista, altura do nº 253, Jardim Veneza, a fim de restabelecer
a qualidade da via, preservar a segurança dos usuários e contribuir para a melhoria da
mobilidade urbana  no  município;  Indicação nº  269/2026.  Autoria  Mirelle  Cristina  de
Araújo  Bueno -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de
realização  de  estudos  e  providências  visando  a  criação  de  vagas  específicas
destinadas exclusivamente às vans e veículos de transporte escolar nas proximidades
do Colégio Helena, localizado no bairro Jardim Roma, para embarque e desembarque
de alunos. INDICO, ainda, que o setor municipal de trânsito realize orientação junto ao
Colégio  Helena,  promovendo  ações  educativas  e  organizacionais  acerca  dos
procedimentos  adequados  de  parada,  embarque  e  desembarque,  visando  maior
segurança e melhor fluidez no trânsito local;  Indicação nº 270/2026. Autoria Fabrício
Lubrechet, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de elaborar um Projeto de Lei
Complementar a fim de reformar a Lei Complementar nº 92, de 11 de março de 2010,
para que a matéria arborização seja melhor trabalhada e adequada em Pirassununga,
seguindo os princípios, diretrizes e objetivos da legislação ambiental vigente; Indicação
nº 271/2026. Autoria Fabrício Lubrechet, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade
de elaborar um Projeto de Lei a fim de regulamentar o direito de redução de jornadas
aos servidores municipais que sejam pais de pessoas com deficiência. Os Pedidos de
Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações  
nº 108/2026, Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, acerca do furto de
televisores pertencentes à EMEIEF “Rotary Clube”, localizada na Rua Coronel Franco,
nº 996, Centro, ocorrido no ano passado; P  edido de Informações nº 109/2026  , Autoria.
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”, sobre  quais  emendas  impositivas  de
autoria  deste  Vereador  não  foram  empenhadas  até  31/12/2025  e  que,  segundo
entendimento  da  Administração  Municipal,  tiveram  sua  vigência  encerrada,
esclarecendo os fundamentos técnicos, administrativos e jurídicos adotados para tal
entendimento; P  edido de Informações nº 111/2026  , Autoria. Luciana Batista - “Luciana
do Léssio”, Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio” e Wellington Luis Cintra de Oliveira,
sobre as oficinas nos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS); P  edido de Informações  
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nº 112/2026, Autoria.  Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", se o Município
de  Pirassununga recebe,  atualmente  ou  recebeu nos  últimos 3  (três)  anos,  cestas
básicas ou  benefícios  equivalentes oriundos  do Governo do Estado de São Paulo;
P  edido de Informações nº 113/2026  , Autoria. Luciana Batista “Luciana do Léssio”, Theo
Santos de Souza “ Capitão Theo” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, sobre o Projeto
de Lei  nº  62/2026, de autoria  do Executivo Municipal,  em trâmite  nesta Casa, que
tramita nesta casa, que dispõe sobre a abertura de créditos adicionais especiais no
orçamento  vigente  e  dá  outras  providências;  P  edido  de  Informações  nº  114/2026  ,
Autoria.  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  “Du  da
Farmácia”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, Leandro Del Tedesco Oliveira –
“Gigio”, Vereador Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, sobre previsão
para concessão de reajuste salarial aos servidores públicos municipais no exercício de
2026. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de
Deus – “Carlinhos de Deus” que procedesse a leitura dos requerimentos: Requerimento
nº 387/2026. Autoria.  Luciana Batista -  “Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco
Oliveira - “Gigio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Benedita Sabino.
Neste momento, o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” requereu a
votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de
silêncio em homenagem aos falecidos, sendo o pedido aprovado por unanimidade de
votos.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  387/2026,  foi  aprovado  por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 388/2026. Autoria.
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da
Sra.  Valéria  Cristina  Micossi.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento  nº  389/2026.  Autoria.  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”, envia
congratulações  ao  Tenente-Coronel  PM Neymar  Pereira  dos  Santos,  pela  honrosa
missão de assumir o comando do 36º BPM/I, representando com dedicação, liderança
e compromisso a segurança pública de nossa região. Em discussão usou da palavra o
vereador  Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” e Luciana Batista -  “Luciana do
Léssio”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
390/2026. Autoria.  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis,
pelo  falecimento  do Sr.  Roberto  Augusto  de  Barros.  Aprovado por  unanimidade de
votos dos presentes; Requerimento nº 391/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza –
“Du da Farmácia” e Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09
edis, pelo falecimento da Major Médica Priscila Alves Pinto. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; Requerimento nº 392/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo  falecimento  do  Senhor  Luiz
Antônio  Aparecido  Guedes.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento  nº  393/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
Luciana Batista– “Luciana do Léssio” e Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”,
subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Senhora Antônia Cavalmoretti Moro.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 394/2026. Autoria.
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”  e
Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações as
equipes  que  promoveram  o  evento  Maio  Laranja  2026,  reforçando  a  mobilização
nacional de combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes, com
ações  preventivas  realizadas  ao  longo  de  todo  o  mês  de  maio.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº  395/2026.  Autoria.  Reinaldo
Caridade, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Governo do Estado de
São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Segurança Pública, pelos excelentes
números de menor taxa de homicídios entre os 27 estados do Brasil.  Aprovado por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 396/2026. Autoria. Leandro Del
Tedesco Oliveira – “Gigio”, Áidano Aparecido de Souza “Du da Farmácia”, Carlos Luiz
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de Deus - “Carlinhos de Deus”, Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, Wellington Luis
Cintra de Oliveira e Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09
edis,  pelo  falecimento  da  senhor  Regiane  Dulcemara  Marcelino.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  397/2026.  Autoria.  Wallace
Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à Paróquia
Santo Antônio pela abertura da 80ª Quermesse de Santo Antônio, que se iniciou no dia
30 de maio e será encerrada no dia 28 de junho de 2026, e pelas excelentes melhorias
implementadas na organização do evento deste ano. Aprovado por unanimidade de
votos  dos  presentes.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Senhor  Presidente
consultou o 1º Secretário se havia Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou
da palavra o Vereador inscrito Fabrício Lubrechet. Inscrita usou da palavra a vereadora
inscrita Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Logo após a vereadora inscrita
Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Bueno” usou da palavra. Usou da palavra o
vereador inscrito Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Inscrito usou da palavra o
vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” aparteado pela vereadora Luciana
Batista – “Luciana do Lessio”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente
que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já
inscrito Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, aparteado pela vereadora Luciana
Batista  –  “Luciana  do  Lessio”.  Terminado  o  expediente,  o  Sr.  Presidente  Vereador
Wallace Ananias de Freitas  Bruno passou à  Ordem do Dia. Neste momento,  o  Sr.
Presidente  informou  que,  em  razão  da  ausência  dos  pareceres  das  Comissões
Permanentes, nos termos do art. 31, § 2º, juntamente com o art. 36 da Lei Orgânica do
Município,  a  pauta  encontra-se  sobrestada  para  apreciação  e  votação  dos  demais
projetos, excetuando-se os vetos e as matérias relativas à lei orçamentária. Assim, os
projetos constantes da pauta restam prejudicados quanto à análise e deliberação nesta
sessão. 01) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar
nº 01/2026, de autoria do Executivo Municipal, altera, acrescenta e revoga dispositivos
da  Lei  Complementar  n°  81,  de  28  de  dezembro  de  2007,  que  aprova  o  Código
Tributário do Município de Pirassununga, e dá outras providências. Retirado de pauta
por falta de pareceres das comissões permanentes. 02) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto  de  Lei  nº  44/2026,  de  autoria  do Executivo  Municipal,  que  dispõe  sobre  a
abertura  de  créditos  adicionais  especiais  no  orçamento  vigente  e  dá  outras
providências. Retirado de pauta por falta de pareceres das comissões permanentes.
03) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 48/2026, de autoria do Executivo
Municipal, que institui o Conselho Municipal de Esportes e Lazer – CMEL e estabelece
diretrizes  para  o  Fundo  Municipal  de  Esportes  e  Lazer  –  FMEL,  e  dá  outras
providências. Retirado de pauta por falta de pareceres das comissões permanentes.
04) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 49/2026, de autoria do Executivo
Municipal,  que dispõe sobre a  abertura  de crédito  adicional  especial  no orçamento
vigente  e  dá  outras  providências.  Retirado  de  pauta  por  falta  de  pareceres  das
comissões permanentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o
Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam Vereadores  inscritos  para  falar  na
Explicação Pessoal. Inscrito  usou da palavra  o  vereador  Theo  Santos  de Souza –
“Capitão Theo”. Por fim usou da palavra o vereador Fabrício Lubrechet aparteado pela
vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” e Theo Santos de Souza –
“Capitão Theo”. Usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”
aparteado  pelo  vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  Sandra  Valéria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, Luciana
Batista – “Luciana do Lessio” e Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”. Não
havendo mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu por  encerrada a  presente  Sessão
Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei
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a presente ata resumida,  a qual  é conferida por  Dalva Milaré Arruda Lodi,  Diretora
Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.

                                      
Wallace Ananias de Freitas Bruno     Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”

    Presidente        Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”    Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=98H00P0WFYV3220N , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 98H0-0P0W-FYV3-220N
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